
科学コミュニケーション連携推進事業　アンケート（保護者）

１． 性別 男 女 不明 年齢 20代 30代 40代 50代 60代 ≧70 不明

14 31 0 14 23 7 0 0 1

職業 不明 Σ

4 45

２．今日の活動は楽しかったですか

不明 Σ

45

３．今日の活動は分かりやすかったですか

不明 Σ

45

４．今日の保護者向け企画（講演会）の内容はいかがでしたか

不明 Σ

45

5．以前にもこのような活動に参加したことがありますか。

不明 Σ

45

６．また参加したいと思いますか。

不明 Σ

45

7．今日の活動はお子様にとっていかがでしたか。（＃お子様と一緒に参加した保護者の方のみお答えください）

不明 Σ

5 45

8．今日の活動をどこで知りましたか(複数選択可)。

不明 Σ

1 45

9．次回に希望する内容や気がついたことなど、自由にお書き下さい。

⑤つまらなそうだった

24 13 3 0 0

0

①ﾁﾗｼ･ﾎﾟｽﾀｰ ②広報誌 ③学校 ④科学館･公民館 ⑤知人の紹介 ⑥講師や主催者 ⑦その他

0 0 40 0 0 4

④あまり興味がもてなかった

23 16 5 1

①とても楽しそうだった ②まあまあ楽しそうだった ③どちらともいえない ④あまり楽しそうではなかった

21 20 3 1 0

29 2 0 0

①よく参加している ②参加したことがある ③今日がはじめて

11 17 17

①積極的に参加したい ②機会があれば参加したい ③どちらともいえない ④あまり参加したくない ⑤もう参加したくない

14

①とてもよかった ②まあまあよかった ③普通

①とても楽しかった ②まあまあ楽しかった ③普通 ④あまり楽しくなかった ⑤全然楽しくなかった

15 2 5 0 15 0 4

20 18 7 0 0

①とてもわかりやすかった ②まあまあわかりやすかった ③普通 ④すこし難しかった ⑤とても難しかった

45

会社員 教員 公務員 研究員 主婦 無職

活動名称 平成27年度　科学へジャンプ　in　広島

ｱﾝｹｰﾄ枚数

他

記入年月日 2015年8月11日

支援事業名 0

開催日時 2015年8月8日 提案機関名 活動Ｎｏ．

・毎回親子で楽しみにしています。

・子供と一緒に参加できるプログラムがあれば良かったです。

・一緒に参加させていただいた兄弟も楽しんでいました。講演の三浦様，とても素敵な方でした！

・中学生，高校etc，進学に関わる学生も一緒に講演を聞けばいいと思う。

・三浦さんのお話は，とても勉強になりました。子供を育てるのは大変ですが，前向きにやっていこうと思うし，子供にもそんな人になって

ほしいです。

・とても暑かったですが，あっという間でした。ありがとうございました。

・ありがとうございました。子供も大変喜んでました。

・夏休みの暑い時期は避けてほしい。もう少し自分の子がいる教室が見たいので，自由見学にしてほしい。お昼ご飯の後の講演会は眠く

なるのでやめてほしい。

・講演は昼前の方が眠気が少ないので考えてほしい。

・子供にとっては，なかなか授業で知ることができないことを教えていただき，よかったと思っています。


